

令和4年度学校推薦型選抜学生募集要項の誤植について

令和4年度学校推薦型選抜学生募集要項の58ページ「16. 学校推薦型選抜志願者の一般選抜への出願」におきまして、誤植がありました。

お詫びして訂正いたします。

正しい内容は次のとおりです。

【誤】

本選抜において不合格となった場合に（又はその場合に備えて）、一般選抜の受験を希望する者は、「前期日程」から1つ、「後期日程」から1つの合計2つの大学・学部へ出願することができる。

なお、その際は一般選抜の志願者と同様に申し込むとともに、令和3年度大学入学共通テストにおいて、志望大学・学部が指定した教科・科目を受験していなければならない。

【正】

本選抜において不合格となった場合に（又はその場合に備えて）、一般選抜の受験を希望する者は、「前期日程」から1つ、「後期日程」から1つの合計2つの大学・学部へ出願することができる。

なお、その際は一般選抜の志願者と同様に申し込むとともに、令和4年度大学入学共通テストにおいて、志望大学・学部が指定した教科・科目を受験していなければならない。

なお、ホームページ掲載中の令和4年度学校推薦型選抜学生募集要項につきましては、正しい内容に訂正したものを掲載しておりますことを申し添えます。

令和3年9月28日

長崎大学